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MILITÄR ALLIANSFRIHET ELLER ALLIERING 2002 
 

”Borde Finland enligt er åsikt förbli militärt alliansfritt eller sträva till att alliera sig militärt?” 
 

 

 

Hela befolkningen

Kvinnor
Män

15-24 år
25-34 år
35-49 år
50-74 år

Lägre utbildningsnivå
Student/institut

Universitet/Yrkehögsk.

Arbetarbefolkn.
Tjänstem/Föret/Ledande

Under 25000 €/år
25001-35000 €/år

över 35000 €/år

Södra Finlands län
Västra Finlands län

Östra Finl./Uleåb./Lappl

SDP
Centern

Samlingspartiet
Vänsterförbundet

Gröna
SFT

övriga partier

Förbli alliansfritt Sträva till att alliera sig Kan inte säga
 
70 22 8

70 19 11
70 25 5

71 21 7
71 22 8
67 25 8
72 20 8

70 21 9
72 23 5
71 21 8

68 23 8
72 21 7

73 20 7
67 28 5
74 20 5

69 21 10
67 24 8
77 20 4

76 20 4
76 20 3
59 37 4
88 12
78 14 8
14 71 14
70 23 7

 


